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Tczów, 24.06.2014r. 

Gmina Tczów 
Tczów 124, 26-706 Tczów 

 
WSZYSCY WYKONAWCY 

BIORĄCY UDZIAŁ W NINIEJSZYM POSTĘPOWANIU 
 
 
 
 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Dostawę i montaż sprzętu ICT, audiowizualnego 
i oprogramowania do 5 oddziałów przedszkolnych przy szkołach podstawowych Gminy Tczów 
w ramach projektu „Podniesienie jakości edukacji przedszkolnej w Gminie Tczów” 

 
  
 Gmina Tczów, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, działając zgodnie z art. 
38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2013 poz. 907 
z późn. zm.) przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści Specyfikacji Istotnych Warunków 
Zamówienia zwanej dalej SIWZ.  
 
Pytania: 
1a. Czy zamawiający uzna za rozwiązanie równoważne tablicę o rozmiarze obszaru aktywnego 79,9, 
ale o rozmiarze zewnętrznym 85? 
1b. Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogów nie mających żadnego znaczenia dla użytkownika? 
1c. Czy zamawiający dokona zmiany opisu na np. maksymalna waga 25 kg, maksymalna waga 
z opakowaniem 35 kg, lub zrezygnuje z przedstawionych parametrów? 
2. Czy Zamawiający uzna za rozwiązanie równoważne oprogramowanie do obsługi tablicy 
interaktywnej (w języku polskim) do starczone przez producenta zaoferowanej innej tablicy (nie 
QWB200)? 
3. Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne tablicę wyposażoną w „inteligentną” 
ramę? 
4. Czy Zmawiający uzna za rozwiązanie równoważne tablicę dotykowa wykonaną np. w technologii 
pozycjonowania w podczerwieni? 
5. Czy zamawiający uzna za rozwiązanie równoważne oprogramowanie do obsługi tablicy 
interaktywnej (w języku polskim) dostarczone przez producenta zaoferowanej innej tablicy (nie 
Multitablica)? 
6a. Czy Zamawiający dopuści projektor o współczynniku kontrastu na poziomie np. 10000:1?  
b. zużycie energii 240W (tryb normalny) / 200W (ECO) /<1W (Stand-by) 
6b. Czy Zamawiający dopuści projektor maksymalnym zużyciu energii 278W (tryb normalny) / 240W 
(ECO) /<0,4W (Stand-by)?     
c. odległość od ekranu 0,5 – 4 m 
6c. Czy Zamawiający dopuści projektor o odległ. od ekranu 0,68 – 1,76 m . 
6d. Czy Zamawiający dopuści projektor umożliwiający wyświetlanie obrazu o przekątnej 60 – 150? 
7. Czy Zamawiający uzna za rozwiązanie równoważne projektor krótkoogniskowy o wadze np. 3,7 
kg? 
8. Czy Zamawiający uzna za rozwiązanie równoważne projektor krótkoogniskowy o rozmiarach np. 
97x286x368? 
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9. Czy Zamawiający uzna za rozwiązanie równoważne projektor krótkoogniskowy nieposiadający 
wejścia s-video? 
10. Czy Zamawiający dostarczy dokumenty niezbędne do zastosowania stawki VAT 0%.      
 
Odpowiedź do Pytania od 1a do 5: 
Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ poprzez zmiany zapisu w załączniku nr 1a do SIWZ.  
 
Odpowiedź do Pytania od 6a do 9: 
Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ poprzez zmiany zapisu w załączniku nr 1a do SIWZ.  
  
Odpowiedź Pytanie 10: 
Nie. 
 
 
 
 
 
 
 


